

## Dokument s klíčovými informacemi - CFD na FX

### Účel

Tento dokument vám poskytne klíčové informace o tomto investičním produktu. Nejedná se o marketingový materiál. Informace jsou vyžadovány zákonem, aby vám pomohly pochopit povahu, náklady, rizika a výnosy tohoto produktu a aby vám pomohly porovnat jej s jinými produkty.

### Produkt

#### Produkt: CFD na Forex hlavní měny ("FX na hlavní měny")

**Výrobce produktu:** Key Way Investments Limited (dále jen „Společnost“), kyperská investiční společnost založená v souladu se zákony Kyperské republiky a je regulována Kyperskou komisí pro cenné papíry a burzy s číslem licence 292/16.

**Další informace:** Více informací o Společnosti lze nalézt [na webových stránkách Společnosti](#) nebo nás můžete kontaktovat prostřednictvím [e-mailu, telefonu nebo přes živý chat](#). Tento dokument byl naposledy aktualizován 30. listopadu 2022.

### Upozornění

Chystáte se zakoupit produkt, který není jednoduchý a může být obtížné mu porozumět.

### Co je to za produkt?

#### Typ

Kontrakt na rozdíl (CFD) je obchodovatelný nástroj, který představuje smlouvu mezi dvěma stranami o výměně rozdílu mezi aktuální cenou podkladového nástroje a jeho cenou v den uzavření smlouvy. CFD na hlavní měny FX jsou takové kontrakty na výměnu rozdílu v ceně, kde podkladovými nástroji jsou hlavní měnové páry.

Hlavní měnové páry jsou tvořeny dvěma nejrozšířenějšími/nejvíce obchodovanými měnami: Americký dolar, euro, japonský jen, britská libra, kanadský dolar nebo švýcarský frank. CFD na hlavní měnové páry jsou navíc pákové produkty, tj. produkty, které můžete obchodovat s pákovým efektem, což investorům umožňuje provádět transakce s výrazně nižší marží (vkladem).

Obchodování s pákovým efektem znamená, že můžete obchodovat s částkami výrazně vyššími, než jsou vámi vložené prostředky, které slouží pouze jako marže, což výrazně zvyšuje potenciální výnos i potenciální ztráty v závislosti na tom, zda se trh bude vyvíjet ve váš prospěch.

Podkladový nástroj, tj. hlavní měnový pár, nikdy nevlastníte a zisk nebo ztráta je určena rozdílem mezi hodnotou CFD na FX hlavní měny při otevření a uzavření kontraktu po odečtení příslušných nákladů.

V závislosti na tom, zda si myslíte, že cena podkladového nástroje poroste nebo klesne, se můžete rozhodnout pro nákup (long) CFD na jednotky FX hlavní měny nebo pro prodej (short) CFD na jednotky FX hlavní měny:

- Za každý bod, o který se cena instrumentu pohne ve váš prospěch, získáte násobky počtu jednotek CFD na FX hlavní měny, které jste koupili nebo prodali.
- Za každý bod, o který se cena instrumentu pohne ve váš neprospěch, dosáhnete ztráty v násobcích počtu jednotek CFD na FX hlavní měny, které jste koupili nebo prodali.

Váš výnos tedy závisí na velikosti a směru výkonnosti (nebo pohybu) podkladového nástroje a velikosti vaší pozice.

S tímto produktem se běžně obchoduje na marži, což znamená, že retailový investor musí složit počáteční marži (která odpovídá počáteční investici, která je procentem podkladové hodnoty nebo pomyslné hodnoty). V případě CFD na FX hlavní měny je nutné složit 3,33 % pomyslné hodnoty investice. V závislosti na pohybech na trhu a na tom, zda hodnota investice stoupá nebo klesá, se tato marže mění den ode dne (směrem nahoru nebo dolů) v závislosti na výkonnosti - kladné nebo záporné - podkladového měnového páru.

Negativní změny na obchodním účtu mohou vést k úplnému nebo částečnému snížení počáteční marže; v takovém případě může být vyžadován dodatečný vklad a ztráty mohou být vyšší než počáteční investovaná částka. Měli byste si uvědomit, že pokud celková marže na vašem účtu klesne pod 50 % výše požadované počáteční marže u všech otevřených CFD na FX hlavní měny, vaše pozice se začnou likvidovat, počínaje pozicí s nejvyšší ztrátou.

Kromě toho nikdy neztratíte více, než je vlastní kapitál na vašem obchodním účtu, protože Společnost svým klientům nabízí ochranu proti zápornému zůstatku (NBP).

Navštivte naše [webové stránky](#), kde najdete další informace o dostupných CFD na FX hlavní měny (měnové páry).

### Cíle

Cílem tohoto produktu je spekulovat na cenové pohyby mezi dvěma měnami prostřednictvím obchodování s konstantním pákovým efektem, které je vysvětleno v příkladu níže.

Všechny FX se obchodují v párech, například EUR/USD, kde první měna (EUR) se nazývá základní měna a druhá měna (USD) se nazývá kotace. Maximální pákový efekt pro FX hlavní měny je 1:30, což znamená, že každý 1 USD je vynásoben 30krát. Pokud je tedy investor ochoten otevřít pozici s použitím 100 USD vlastních peněz na obchodním účtu, s pákovým efektem 1:30 bude plná velikost pozice činit 3000 USD. Případné zisky nebo ztráty se budou počítat z plné velikosti pozice. Je důležité si uvědomit, že finanční páka může zvětšit jak zisky, tak ztráty. Tento produkt umožňuje investorům spekulovat a dosahovat zisku nebo ztráty na rostoucích nebo

klesajících cenách hlavních měn. Jak bylo vysvětleno výše, investor může být požádán o zvýšení marže v důsledku změn na trhu a že jeho pozice může být předčasně uzavřena, pokud výzva k doplnění marže nebude splněna. Investor otevře nákupní pozici, pokud se domnívá, že cena produktu poroste, nebo prodejní pozici, pokud se domnívá, že cena bude klesat.

### Zamýšlený retailový investor

Obchodování s CFD na FX není vhodné pro každého. Společnost obvykle očekává, že tyto produkty budou používat osoby, které: (i) mají vysokou toleranci k riziku; (ii) obchodují s penězi, které si mohou dovolit ztratit; (iii) mají zkušenosti s obchodováním na finančních trzích a nevdají jim obchodování na těchto trzích a navíc chápou dopad rizik spojených s maržovým obchodováním/obchodováním s pákovým efektem; a (iv) chtějí obecně získat krátkodobé expozice vůči finančním nástrojům/trhům.

### Období

CFD na pozice FX hlavní měny nemají datum splatnosti ani minimální dobu držení. Společnost nepředepisuje dobu držení žádné pozice, ať už se jedná o nákupní, nebo prodejní pozici. Je na investrovi, aby se rozhodl, kdy své pozice otevře a uzavře. CFD na FX můžete otevřít a zavřít kdykoli během obchodních hodin jednotlivých CFD na trhu.

### Jaká jsou rizika a co bych za to mohl získat?

#### Indikátor rizika



Souhrnný ukazatel rizika je vodítkem pro úroveň rizika těchto produktů ve srovnání s jinými produkty. Ukazuje, jaká je pravděpodobnost, že přijmete o peníze v důsledku pohybů na trzích nebo proto, že vám nebudeme schopni vyplatit peníze. CFD na FX hlavní měny jsme zařadili do třídy 7 ze 7, což je nejvyšší třída rizika. To hodnotí potenciální ztráty z budoucí výkonnosti na velmi vysoké úrovni.

**Mějte na paměti měnové riziko. Platby můžete dostávat v jiné měně, takže konečný výnos pro vás bude záviset na směnném kurzu mezi dvěma měnami. Toto riziko není ve výše uvedeném ukazateli zohledněno.**

**Nebudete muset provádět další platby na úhradu ztrát, protože jsme povinni poskytnout ochranu proti zápornému zůstatku, ale vzhledem k pákovému efektu může celková ztráta, která vám může vzniknout, výrazně překročit investovanou částku (nikoli však celkovou vloženou částku).**

Další rizika významná pro CFD na FX hlavní měny:

- Žádná kapitálová ochrana proti tržnímu riziku, úvěrovému riziku a riziku likvidity.
- Technologické riziko je přítomno, protože se používají elektronické platformy a může dojít k výpadkům, které mohou ovlivnit možnost obchodování.
- Volatilita trhu může ovlivnit ceny a podmínky obchodování s nástroji.
- Pákový efekt zvyšuje zisky i ztráty.
- Náklady a poplatky, mohou mít vliv na celkový výnos.
- Společnost je jedinou protistranou klientských obchodů, a to znamená, že vzniká riziko selhání v případě, že vám nebudeme schopni vyplatit peníze.
- Existuje riziko, že nebudete schopni zlikvidovat dostatečný počet pozic během nelikvidních tržních podmínek, nebo že pozice budou zlikvidovány s výraznou ztrátou, zejména tam, kde se ceny pohybují přes noc.

Tento produkt nezahrnuje žádnou ochranu před budoucí výkonností trhu, takže můžete přijít o celou svou investici. Pokud vám nebudeme schopni vyplatit, co vám náleží, můžete přijít o celou investici. Můžete však využít systém ochrany spotřebitele (viz část "co se stane, když vám nebudeme schopni zaplatit". Výše uvedený ukazatel tuto ochranu nezohledňuje.

### Scénáře výkonnosti

Nejhorší scénář při obchodování s hlavním měnovým párem je, když se obchody klienta ubírají opačným směrem, než klient předpokládal. To klientovi způsobí ztrátu, která může vést ke ztrátě celého jeho kapitálu. Společnost nabízí ochranu proti zápornému zůstatku; klient tedy nebude moci ztratit více, než kolik již investoval na svůj účet. V nejlepším případě klient vydělá více, než je jeho počáteční investice, pokud je směr obchodovaného hlavního FX páru ve prospěch klienta. Níže uvedený příklad ukazuje potenciální zisk a ztrátu při 4 různých scénářích:

Scénáře (za předpokladu, že investice ve výši 2 000,00 USD bude držena po dobu 3 týdnů)		Vysoká volatilita
Zátěžový scénář	Co můžete získat zpět po odečtení nákladů	\$500.00
	Průměrný výnos	-75%
Nepříznivý scénář	Co můžete získat zpět po odečtení nákladů	\$1,300.00
	Průměrný výnos	-35%
Středně těžký scénář	Co můžete získat zpět po odečtení nákladů	\$1,920.00

Příznivý scénář	Průměrný výnos	-4%
	Co můžete získat zpět po odečtení nákladů	\$2,320.00
	Průměrný výnos	+16%

Uvedené scénáře ilustrují, jak by se vaše investice mohla vyvíjet. Zátěžový scénář ukazuje, co byste mohli získat zpět v extrémních tržních podmínkách. Můžete je porovnat se scénáři jiných produktů. Scénáře výkonnosti předpokládají dobu držení 3 TÝDNY a minimální investici 2 000,00 USD pro DLOUHOU pozici s marží 3,33 % nominální hodnoty. Předložené scénáře jsou odhadem budoucí výkonnosti na základě důkazů z minulosti o tom, jak se hodnota této investice mění, a nejsou přesným ukazatelem. To, co získáte, se bude lišit v závislosti na tom, jak se bude vyvíjet trh a jak dlouho si produkt ponecháte, a co je důležité, zda máte na účtu dostatek finančních prostředků, abyste unesli zobrazené ztráty. Společnost automaticky likviduje pozice, pokud vlastní kapitál na účtu nestačí na splnění maržových požadavků. Uvedené údaje zahrnují veškeré náklady na samotný produkt, ale nezahrnují veškeré náklady, které zaplatíte svému poradci nebo distributorovi. Čísla nezohledňují vaši osobní daňovou situaci, která může mít také vliv na to, kolik dostanete zpět. Otevření dlouhé pozice znamená, že se domníváte, že podkladová cena poroste, a otevření krátké pozice znamená, že se domníváte, že podkladová cena bude klesat. Budoucí vývoj trhu nelze přesně předpovědět. Uvedené scénáře pouze naznačují některé z možných výsledků na základě nedávných výnosů. Skutečné výnosy mohou být nižší.

## Co se stane, pokud společnost nebude schopna vyplatit prostředky?

### Fond pro odškodnění investorů

Společnost je členem Fondu pro odškodnění investorů ("ICF"). Cílem ICF je zajistit nároky krytých klientů vůči Společnosti prostřednictvím výplaty odškodnění v případech, kdy Společnost není schopna vzhledem ke své finanční situaci a kdy se nezdá být reálná vyhlídka na zlepšení výše uvedených okolností v blízké budoucnosti.

Výše odškodnění se odvíjí od vlastního kapitálu investorů, a to až do maximální výše 20 000 EUR (dvacet tisíc eur). Tato částka je celková částka, kterou může investor požadovat bez ohledu na počet účtů a místo poskytnutí. Další podrobnosti naleznete [v zásadách Fondu pro odškodnění investorů](#).

### Jaké jsou náklady?

**Než začnete obchodovat, měli byste se seznámit se všemi provizemi, poplatky a dalšími platbami, které budete muset uhradit. Další podrobnosti naleznete v [Obchodních podmínkách společnosti](#) a v [Přehledu nákladů a poplatků](#).**

### Náklady v průběhu času

Prodejem nebo poradenstvím ohledně tohoto produktu vám mohou být účtovány další náklady. Pokud ano, poskytne vám informace o těchto nákladech a ukáže vám, jaký dopad budou mít všechny náklady na vaši investici v průběhu času.

Redukce výnosu (RIY) ukazuje, jaký dopad budou mít celkové náklady, které zaplatíte, na výnos z investice, který můžete získat. Celkové náklady zohledňují jednorázové, průběžné a vedlejší náklady. Částky zde uvedené jsou kumulativní náklady na samotný produkt za období 3 týdnů. Čísla předpokládají, že investujete 2 000,00 USD. Tyto údaje jsou odhady a mohou se v budoucnu změnit.

### Složení nákladů

Dopad jednotlivých druhů nákladů v jednotlivých letech.

Co jednotlivé kategorie nákladů znamenají

### Předpoklady

Odhadovaná doba držení: 3 týdny

Investice: 2 000,00 \$

Nominální částka: 60 000,00 \$

Celkové náklady: -54,00 \$

Dopad na návratnost: -2,71 %

Tato tabulka ukazuje dopad na návratnost za 3 týdny			
Jednorázové náklady	Vstupní náklady	0.005%	Zprostředkovatelské provize. To je nejvyšší částka, kterou zaplatíte, a můžete zaplatit i méně.
	Výstupní náklady	0.005%	Zprostředkovatelské provize. To je nejvyšší částka, kterou zaplatíte, a můžete zaplatit i méně.
Průběžné náklady	Další průběžné náklady	2.70%	Náklady na financování. Vyplacené z pomyslné částky na základě jednodenního vkladu plus maximální rozpětí 2,5 % ročně.
Náhodné náklady	NEVZTAHUJE SE		Nevztahuje se

## Jak dlouho jej mám držet a mohu si peníze vybrat dříve?

Doporučená doba držení: ŽÁDNÁ DOPORUČENÁ DOBA DRŽENÍ

Obchodování s CFD na FX hlavní měny nemá doporučenou dobu držení. Do pozic můžete vstupovat a vystupovat z nich kdykoli. Otevřené pozice lze udržovat, dokud je na účtu dostatečná marže.

### Jak si mohu stěžovat?

Klientům se doporučuje použít formulář pro podávání stížností, který je přiložen v [Zásadách vyřizování stížností](#), a zaslat jej elektronicky na e-mailovou adresu [info@keywayinvestments.com](mailto:info@keywayinvestments.com) nebo zaslat poštou či doručit osobně na adresu 18 Spyrou Kyprianou Avenue, Suite 101, Nicosia 1075, Kypr.

Pokud nejste spokojeni s konečným rozhodnutím Společnosti, můžete se obrátit se stížností na finančního ombudsmana Kyperské republiky - webová stránka: <http://www.financialombudsman.gov.cy/>

Případně můžete podat stížnost u CySEC: <http://www.cysec.gov.cy/>

### Další důležité informace

Doporučujeme vám, abyste si před otevřením obchodního účtu u nás prostudovali [Právní dokumenty](#) Společnosti.